

第四届李楼蔬菜采摘节5月10日新鲜开幕

# 走 一起下地摘菜摘瓜去

据悉,由洛龙区人民政府主办,李楼乡人民政府、洛阳日报报业集团读者俱乐部联合承办的第四届李楼蔬菜采摘节将于5月10日新鲜开幕。开幕式将于上午9点在城东桃李生态园举行。届时将有民间舞狮、挠圈、二鬼摔跤等民间文艺节目助兴。

## 无公害蔬菜瓜果 让您摘得放心

本次采摘节对外开放的园区内种植了百余种新鲜无公害蔬菜、瓜果:五色樱桃、水果黄瓜、番茄、草莓、菜花、包菜、迷你黄瓜、芹菜等均已成熟,只待您来采摘。而且这么丰富多样的蔬果,价格均低于市场零售价。

## 互动游戏、农家菜肴 让您玩得开心

采摘节开幕式除了有民间文艺表演,组织方还策划了沙滩排球、浑水摸鱼、土地认领



等互动游戏。您还可以品尝农家特色菜肴,体验农家生活,度过快乐一天。

为方便读者参与蔬菜采摘节,活动主办方还在老城区九龙鼎安排了免费直通车,读者可免费乘坐(坐满即走),更多关于蔬菜采摘节的消息,欢迎拨打电话13303889710、65810591咨询。

市区读者还可乘坐86路公交车到三官村下车向南200米即到,或搭乘52路公交车向北200米即到。

本次采摘节对外开放的园区除了城东桃李生态园,还有四新农业示范园、楼村蔬菜园、北王村蔬菜园。要向大家特别介绍的是最新开发,融合了新设施、新技术、新种苗、新农资的四新农业示范园,市民可乘坐42路公交车,在太辉站下车即到。

采摘节将于6月10日结束。

## 小记者俱乐部将建分站 符合条件可申请挂牌



何水法为小记者俱乐部题词。



小记者夏令营



采访中国移动



学习护眼知识



采访家电市场

“我们学校有不少小记者,可就是平常参加活动的机会少;有时候看到活动消息时,活动都结束了,有没有办法能让孩子们在第一时间得到小记者俱乐部的最新活动信息?”“学校举办了一些活动,能不能让全市的小记者都知道?”类似这样的问题,不少学校负责人都向小记者俱乐部反映过。为解决这些问题、更好地服务小记者,小记者俱乐部将建分站,符合条件的学校均可申请挂牌。挂牌后,小记者俱乐部的活动信息发布将更快捷,学校展示舞台也将更广阔。

洛报集团小记者俱乐部成立于2002年,在洛阳市教育局的关怀及社会各界的支持下,发展至今已有小记者会员4万余名,遍布我市各中小学校,已成为省内乃至全国较有影响力的公益性民间团体,被老师、家长亲切地形容为“孩子健康成长的快乐大本营”。成立以来,小记者俱乐部以洛阳第一都市类报纸《洛阳晚报》为主战场,策划实施了不少极具社会影响力的公益性活动。

为使更多的小记者广泛地接触社会、体验生活、开阔眼界、增长见识,小记者俱乐部将在全市范围内建立多个分站。符合“重视未成年人思想道德建设、重视青少年综合素质拓展、能建立并设置相关组织机构、能将小记者俱乐部的最新活动信息在第一时间向小记者传达、每月能组织至少两场小记者活动”等条件的学校均可申请建站。

各小记者分站成立后,小记者会员将有更多的机会参加小记者俱乐部组织的各种采访采风活动,锻炼采访写作能力、社交能力等;站内小记者的优秀作品,如作文、绘画、剪纸以及校园消息等都可以优先发表在《洛阳晚报》上;除此之外,我们也将开设小记者跑新闻、名师讲坛、魅力站长、小记者大明星等栏目,服务小记者。

如果您或您所在的学校符合这样的条件,那就拨打电话63232410和我们联系吧,让我们共同携手为孩子们营造健康成长、快乐成才的机会与环境。



采访中国邮政

## 小记者·宝贝船 情商乐园火热招生中

你有这样的烦恼吗?孩子在家面前表现得很活泼,在外却很羞怯、不自信、急躁、爱发脾气、情绪化;孩子吃饭或写作业总是磨磨蹭蹭;任性,遇事情总由着他的性子。

一个人的成功80%由情商决定,而孩子们的这些表现正因情商出现了问题。如何才能提高孩子的情商,让孩子变得更加优秀呢?小记者·宝贝船情商乐园是一家专业从事3岁~12岁儿童情商教育的机构,通过课外活动、游戏、经历、讨论、价值观澄清、角色扮演等体验式教学,帮助孩子澄清价值观,提高自信心,成为一个更加优秀的人。

小记者·宝贝船情商乐园已经正式开班,



本周日上午10点欢迎您带着孩子前来试听。

咨询电话:63412963 63232410

## 情商作文班欢迎您来试听

还在为孩子的写作而头痛吗?还在担心孩子会因为写作问题而影响成绩吗?小记者·宝贝船情商作文班可以帮您。我们着重培养孩子的写作兴趣,用精彩活泼的室内多媒体体验课堂、丰富多彩的课外活动,帮助孩子寻找灵感、克服“作文难”心理,让孩子爱上作文!

小记者·宝贝船情商作文班自3月开班

以来,受到了广大家长的好评,在这里,没有教条的教学理念,也没有刻意安排的范文,小记者·宝贝船采用体验式的多媒体教学,多方面培养孩子写作兴趣,让孩子树立写作信心,另有户外情景体验课程,让孩子从大自然体会快乐,抒发情感,写作自然顺理成章。本周开设试听课程,坐席有限,欢迎试听。

咨询电话:63412963 63232410

## 母亲节做菜送妈妈 本周六小记者采访活动欢迎报名参加

从十月怀胎到呱呱落地,从咿呀学语到蹒跚起步……我们成长的每一瞬间,都饱含着母亲的关爱和期待。5月8日是母亲节,为使小记者们学会感恩、体会母亲养育自己的不易,小记者俱乐部特别策划“学做一道菜送妈妈”活动。本报小记者可免费报名参加!

由于活动场地限制,本次活动仅限30名小记者参加。请小记者们尽快报名,准时参加!

活动时间:本周六(5月7日)

报名电话:63232410

(张书锋)

